AaTUdHMKm gaBJieHMA M YPOBHSA

DMP 331 =

OTKpbITasi MemMbpaHa
SIL

[inanazonbl  0..0,04 o 0..40 6ap, n3bbITOuHOE, abContoTHOE, paspexeHne
OcH. norpewHocts  0,5/0,35/0,25/0,2/0,1% AN
BbixonHoit curHan  0/4..20 MA; 0..10 B; 0..5 B  ap. (onums:: Ex - ucnontenme)
MpucoemmHenme  M20x1,5; G 1/2"; G 1/4"; 1/2 NPT; 1/4 NPT v gp.
CeHcop  KpeMHMeBbIl TEH30PE3UCTUBHINA
t cpepwt -40...125°C

MpumeHenne  OBLLENPOMBILLNIEHHbIE YHUBEPCAbHbIE AATUMKM Ha LMPOKMIA

DMP 331 - yHMBepCasbHbIi HEAOPOrol AaTUMK AaBNEHUS ANs
pas/iMyHbIX OTpacnei NPOMbIWAEHHOCTH, NPOMOPLMOHANbLHO Mpe-
06pasytolnii aaBneHne paboyei cpeabl B 3N1EKTPUYECKUI CUTHAT.

Bo3MOXHO M3MepeHne abContoTHOr0 MM U36bITOYHOrO AaBre-
HMS - KaK CTaTM4ecKkoro, Tak 1 aAuHammyeckoro. [inanasoHsl ot 0,04
[0 40 6ap. Bo3aMOXHbI crieumanbHble UCNoIHEHUS. Kopnyc aaTumka
M3roTOB/EH U3 HepxaBetowel ctann 1.4571 n 1.4435. CtaHgapT-
Hoe ynnoTHeHne — BUTOH (FKM). BO3MOXHbI ApyrvMe BapuaHThbl
YM/TIOTHEHMS.

bnaropgapsi pazHoo6pasuio AnanasoHa M3MepeHus AaTuuk
DMP 331 npuMeHuM ans peLleHus LWMPOKOro Kpyra 3ajauy.

Pa3paboTaHo cneumanbHoe ucnonHeHne aatumka DMP 331 c
HM3KWUM 3HepronoTpebneHreM ans cUcTeM C aBTOHOMHbLIM MUTAHWEM
(HanpuMep, B ra3oBbIx KOPPEKTOpax): AaT4MK U3MepsieT abconoTHoe
[laB/IeHME U BbIAAET BbIxoAHOW curHan 0,5...4,5 B, noTpebnss Tok 2
MA OT @aBTOHOMHOIO UCTOYHMKA MUTaHWS, 3aMeHa KoToporo TpebyeTcs
OAVH pa3s B roA.

O6nacTn NpUMeHeHNs:

e MHeBMaTWKa, rMapaBnvka

e TEXHONIOrMYeckme NpoLecch

e OXpaHa oKpyXxatoLlei cpespl

e ¥3MepuTenbHoe obopyaoBaHune

e nuLLEBAs NPOMbILLIEHHOCTb
(c TopueBoit MeMbpaHoit)

® KOMMYHaJlbHOE XO035IMCTBO

BO3MOXHbIV BApUaHT UCMOSTHEHUS KOpryca
AN MONEBbIX YCI0BUM:

* repMeTUYHOE Hepa3bEMHoe
kabenbHOe coeanHeHue

e Masble rabapuTHble pasmepbl

JVanasoH [aBNeHu.

[vana3oHbl AaBneHus

ot 0...40 m6ap go 0...40 6ap

(ot 0...4 kMa go 0...4 MMa)
MHanBmayarnbHas HacTpolika AuanasoHa no
TpeboBaHuMto 3akazumka. Hanpumep:

oT -250 mbap ao +150 mbap

(o1 -25 klMa po +15 kMa)

BbIXOAHbIE CUIHAsbI:

4...20 MA / 2-x npos., 0...20 MA / 3-x nposB.,
0...10 B / 3-x npos.. 1 apyrue

PaznunuHble BapuaHTbl 3N1EKTPUYECKUX U MeXa-
HUYECKUX NMPUCOEANHEHN

Bblcokasi IMHEMHOCTb Xa PaKTEPUCTUK

MorpewHocTb MeHee 0,75% AU
B TeMnepaTypHoM aunanasoHe 0...70 °C

Bblcokas TeMnepaTypHasi CTabuibHOCTb

3awmTa OT HeNpaBUIbHOrO NOAKIIOYEHUS, KO-
POTKOro 3aMblKaHUA U nepenagoB Hanps>XeHns

MNpoyHas 1 HaaéxXHaa KOHCTPYKUMS AN Taxe-
NbIX YCNOBWI 3KCNyaTaumm

MpPOAOMIKUTENBHbIA CPOK CYXKO6bI

JononHnTEeNbHO:

KoppO3“OHHOCTOMKMIA METANNNYECKUI KOPMYC
4151 TIONIEBbIX YC/IOBUIA

CneumanbHasi KOHCTPYKUMSI C OTKPbITOW MeM-
6paHoit

MckpobezonacHoe ncnonHeHme: 0ExiallCT4

M3roToBneH1e AaTUMKOB C TPebyeMbIMM Xapak-
TepuCTVKaMu Nnoz 3akas

ce &

000 "BA CeHcopc PYC"

117105, r. Mocksa, Bapliasckoe wocce, a. 37 A
Ten.: (495) 380-16-83  dakc: (495) 380-16-81
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=1
http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=1

AaTUdUMKM gaBJieHMA M YPOBHSA

TEXHUYECKWE MNMAPAMETPbI DMP 331

OVANA3OHbI JABJTEHUSA ©

HomuHanbHoe faenequne Py 136. [6ap] -1..0 0,04 0,06 0,10 0,16 0,25 04 06 10 16 25 4 6 10 16 25 40
HomuHanbHoe Aaenenve Py abe. [6ap] - - - 010016 025 04 06 10 16 25 4 6 10 16 25 40
MakcumanbHas neperpyska Pr,, [6ap] 3 1 1 1 1 1 1 3 3 6 6 20 20 60 60 60 100
BbIXOAHOW CUMHAM / MUTAHWE

CranaapTHoe ucronHeHve: 2-x nposogHoe Tok: 4..20 MA / U= 12..36 B Ex-Bepcus: U, = 14...28 B

[ononHuTenbHo: 3-X NPOBOAHOE Tok: 0..20 MA / U= 14..36 B

Hanpsxenne:  0...10B/U;= 14..36 B
0,5..45B/U,=6..15B
0,5.45B/U,=5B

HART (TonbKo B NnosieBoM Koprnyce) [pyrue ananasoHbl - Nog 3aka3
XAPAKTEPUCTUKN
OCHOBHasi NOrPeLLHOCTb (HeNnHelHocTb,  CTaHaapTHo: < +0,35% U2
rucTepesunc, BOCNpPOU3BOAUMOCTb) npu gasnenun < 0,4 6ap: < +£0,5% AN, < 0,1 6ap: < £1% AN
[ononHutensHo: < +0,25% (ana gasnexuii > 0,4 6ap)
ConpoTuBeHne Harpysku ToKoBbI BbIXOA, 2-MPOB. ucnonHeHue: R = [(U,-U; . )/0,02] Om
TOKOBBIN BbIXOA, 3-NPOB. McMonHeHue: R = 500 Om
BonbToBbIN Bbix0A: R = 10 KOM
BnusHue oTKNOHEHUs1 HanpshKeHns HanpsbkeHnne nutanmsa: < +0,05% AW/10 B
NUTaHUA 1 CONPOTUBNEHNS Harpy3ku Ha  ConpoTuBneHue Harpysku: < +£0,05% [W/kOm
NOrpeLLHOCTb
[onroBpeMeHHas cTabunbHOCTb < +0,1% AW/roa
Bpems oTkiuka <5mMmc
BJINAHWNE TEMMEPATYPbI
HomuHanbHoe gasnenve Py [6ap] -1..0 <0,1 <0,25 <0,4 <1,0 >1,0
[onyckaemas npuseaéHHas NorpeLHoCTb < 0,75 < +2,0 & eHil)y < %1,0 < +1,0 < 0,75
[% OM]
[% AW/ 10 K] +0,07 +0,3 +0,2 +0,14 +0,1 +0,07
[vnana3oH TepMokoMneHcauum [°C] 0..70 0...50 0..70
SJIEKTPOBE30MNACHOCTb
ConpoTuBneHune nsonsumm > 100 MOm
3almTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHusi MocTosiHHO
06pbiB He noBpexpaaeTcs, HO 1 He paboTaeT
DneKTpoOMarHUTHas COBMECTUMOCTb M3nyyeHne un 3awmwénHocTb cornacHo EN 61326

Mckpobe3onacHblit BapuaHT UcnosiHeHnst  (Tonbko ans 4...20 MA / 2 npoB.)/ OExialICT4
MakcvManbHble 6e30nacHble BeNMUmMHbI: HanpsbkeHne 28 B, Tok 93 MA, mowwHocTb 660 MBT

TEMMEPATYPHbIN AVAMA3OH

M3mepsiemas cpega [°C] CraHpapTHo: -25...125 / Onumsi: -40...125

DnekTpoHMKa / KOMMOHeHTbI [°C] CraHgapTHo: -25...85

XpaHeHue [°C] -40...125

YCTOMN4YMBOCTb K MEXAHWYECKNM BO3AEACTBUSAM

BnbpocToikocTb 10 g RMS (20...2000 I'y)

YAaponpoyHoOCTb 100 g / 11 mc

SJIEKTPUYHECKOE MNMPUCOEANHEHWUE

CraHpapTHoe ucnosHexue - IP 65 Pasbem DIN 43650

[ononHuTensHo - IP 67 Pa3bem Binder 723 (5-koHT.) / KabenbHbiii BBOA PG7, BkoYas 2 M kabens
M12x1 (4-KOHT.) / Pasbem 43650 (IP 67)

[ononHuTensHo - IP 68 Pa3bem Buccaneer / Opyroe ucnonHeHne — nog 3akas

MEXAHWYECKOE MNMPUCOEANHEHWE

CraHaapTHOE UcnosHeHne G 1/2" DIN 3852 / M20x1,5

[ononHutensHo G 1/2" EN 837 / G 1/4” EN 837 / G 1/2" c oTKpbITON MeMbpaHoW /
1/2"NPT
G 1/4” DIN 3852 / M12x1,5 DIN 3852 / M20x1,5 EN 837 /
1/4"NPT
M12x1 / M10x1 / Opyroe 1crosiHeHne — noj 3akas

KOHCTPYKUWOHHBIE MATEPUAJTbI

Kopnyc, wryuep Hepxagetowwas cranb 1.4571 (316Ti)

YnnoTHeHne CraHgapTHo: FKM® / nononHuTenbHo: cBapHoe coeanHeHne / EPDMY / Opyroe — noa
3aka3

MembpaHa HepxxaBetowas cranb 1.4435

KOHTaKTMpytoLme Co Cpeaoit Yactv LLITyuep, ynnotHeHne, membpaHa

MPOYEE

MoTpebneHne Toka Mpn TOKOBOM BbIXOAHOM curHane: 25 MA max / MIcnonHeHue ¢ HU3KMM sHepronoTpebneHnem: 2 MA
max/ Mpv BONbTOBOM BbIXOAHOM curHane: 7 MA max

Bec 140 r

YCTaHOBOYHOE MOSIOXKEHWE Jioboe

Cpok cyx6bl > 100 x 10° UMKIOB HarpyxeHus

1) Ans paTtumkoB avanasoHa < 0,16 6ap cBapHOe MCMOSIHEHNE HEBO3MOXHO.
2) AN — [InanasoH U3MepeHuii.

3) FKM — chTopucTbIlt Kayuyk (BUTOH).

4) EPDM - 3TUNEHOBO-NPONUIIEHOBLIN KayydyK.

000 "B/ CeHcopc PYC"

117105, r. Mocksa, Bapwasckoe wocce, 4. 37 A
Ten.: (495) 380-16-83  ®akc: (495) 380-16-81
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=1

AaTUdHMKm gaBJieHMA M YPOBHSA

PA3SMEPbI / COEANHEHNA

FabapuTHbIE U NPUCOEANHUTENBHBIE Pa3MepbI

DMP 331

CraHgapTt JononHUTeNnbHO
DIN43650
ca.36
o~
Pg9
1 * i & } Jit o
5 $35 t L _ii_ { _.D._f
1 26 lee-1 Qo]
2 le—026,5 D.DIN3852 |Kog L $17.5He— I
G1/2 100 . D,DIN3852[Kog
M20x1.5_|500) 0 Gi/4"_ 300
- D,EN837 |Kog M12x1.5 [COOQ|
S o T e
X
}—de1/27 lam M20x1.5_[800)
YnnomueHue
o
©
g
* A $13.2 * kS *
Omkpuimasn A ; Omkpumuitl $13.2/915 T
MembpaHa L"_opm A
D G1/2" - "
/ Kog HOO — le—1/2°NPT =~ —= 1/4"NPT
D,DIN3852 |Kog Kog NOO Kog N40
c1/2" FOO
M20x1.5 |FO4
[nuHa gaTumka B MICKpO6E30MacHOM UCMOSTHEHUM YBENNUYMBAETCS Ha 20 MM
DNeKTpn4ecKkme pasbemsl
* f 19 [
©
< [=—Q40—=— O
® 1

[

——l (26,5 -
DIN 43650 M12x1 Binder 723 Buccaneer M16x1,5
Kopnyc ansi noneBbixX yCroBuWi
MoakntoyeHne BbIBOAOB Pa3zbémbl
DIN 43650 M12x1 Binder 723 | Buccaneer | LiBeT nposoaa
(4-KoHT.) (5-KkoHT.) (4-KOHT.)

2-MpoB. UCnonHeHwue: MuTtaHne + 1 1 3 1 Benbii
MuTaHue - 2 2 4 2 KopuuHeBbIi
3aWwmTHOE 3a3eMreHne Knemma 3a3emneHus 4 5 4 Onnétka

3-npoB.. ucnonHeHwve: MNMutaHune + 1 1 3 1 benbiit
MuTaHwue - 2 2 4 2 KopuyHeBbIi
CurHan + 3 3 1 3 3enéHblit
3aWwmTHOE 3a3eMrieHne Knemma 3a3emneHus 4 5 4 OnnéTka

CxeMa noaknyeHus

2-npoBOAHOE UCMOJSTHEHUE:

3-NpoBOAHOE UCMOSTHEHNE:

3-NpoBOAHOE UCMOSHEHNE:

4...20 MA 0...20 MA 0..10 B
Mutanue +/\ ) o4 Mutanwe + o+ MuTaHue + ~ o4
p = " \ 14..36 B P 14..36 B
12..36 B A o. —— ) ..
| Ex: 14..28 B | Muratne - y uTaHwe -
furatine - y " CurHan + CvrHan +

000 "BA CeHcopc PYC"

117105, r. Mocksa, Bapliasckoe wocce, a. 37 A
Ten.: (495) 380-16-83  dakc: (495) 380-16-81
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=1

AaTUdUMKM gaBJieHMA M YPOBHSA

KOZ 3AKA3A A1 DMP 331

DMP 331

N3MEPSAEMOE OABJIEHUE
M36biTouHoE (0,04...40 6ap)
AbcontotHoe (0,1...40 6ap)
OVNAMA30H

0...0,04 6ap

...0,06 6ap
...0,10 6ap
...0,16 6ap
..0,25 6ap
..0,40 6ap
..0,60 6ap
...1,0 6ap
..1,6 6ap
..2,5 6ap
...4,0 6ap
...6,0 6ap
0...10,0 6ap
0...16,0 6ap
0...25,0 6ap
0...40,0 6ap

-1...0 6ap

BaKyyMMeTpuyeckoe AaBrieHne (Nnpy 3akase ykasaTb AuanasoH
W ell. U3MEpPEHNS)

Zpyroi (Npu 3akase yKasaTb AManasoH U ef. U3MEPEHWS)

BbIXO,CI,HOVI CUrHAN

4...20 MA / 2-x npos.

0...20 MA / 3-x npos.

0...10 B / 3-x npos.

0...5 B / 3-x npos.

0...1 B / 3-x npos.

1...6 B / 3-x npos.

4...20 MA / 3-x npos.

4...20 MA / 2-x npos. / OExiaIICT4 / DIN 43650
0..5 B / 3-x npoB. | nutaHue 6...15 B
0,5...4,5 B / 3-x npoB. | nuTaHue 6...15 B
0,5...4,5 B / 3-x npoB. | nuTaHne 5 B

Apyrovi (ykasaTb npu 3akase)

OCHOBHAA MOrPELLUHOCTb

0,50% (0,1 < P, < 0,4 6ap)

0,35% (cTaHaapT)

0,25% (n36bIT. gasn., P, > 0,4 6ap)
0,25% (abc. paen., P, > 0,4 6ap)

0,20% (n36bIT. aasn., 1 < P, < 40 6ap)
0,20% (abcorntoT. naen., 1 < P, < 40 6ap)
0,1% (P, > 1,6 6ap)

1% (P, = 0,04, 0,06 6ap)

apyras (ykasaTb npu 3akase)
SJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEANHEHUE
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) (IP 65)
PasbemM Binder 723 (5-koHT.) (IP 67)
KabenbHbili BBOA PG7 / 2 M kabens (IP 67)
Pasbem Buccaneer (IP 68)

lMoneBoii Kopryc U3 HepX. CTanu

MoneBoii Kopryc n3 Hepx. cTanu + XXKU + 2 AMCKPETHbIX BbiXxoAa
MoneBol Kopryc K3 Hepx. cTanun + XXKU + 1 AUCKPETHbIN BbIXOA
MoneBol Kopryc U3 HepX. cTann + XXKN
M12 x 1 (4-koHT.) (Binder 713)

YBenuueHue crenenu 3awmtbl Ao IP 67 (ansa pa3béma DIN 43650)

lepMeTMYHOE npucoeamHeHne npu paboTe nog Boaol Ao 4 M BOA.
cT. (kabenb 4 M)

apyroe (ykasaTb npv 3akase)

@ ee|e|e

XXX

110
111

XXXX

0400
0600
1000
1600
2500
4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
X102

XXXX
9999

X

O N XOXrrmMmYNOUL B WN -

X

O O W WNNWUM

XXX XXX

100
200
400
500
800
8A0
8B0
8CO
MO0
E00

TRO
999

X XXX

000 "BA, CeHcopc PYC"

117105, r. Mocksa, Bapwasckoe wocce, 4. 37 A

Ten.: (495) 380-16-83
www.bdsensors.ru

®dakc: (495) 380-16-81
sales@bdsensors.ru


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=1

AaTUdHMKm gaBJieHMA M YPOBHSA

KO 3AKA3A /14 DMP 331 (npoaosmkeHue)

DMP 331 XXXX XXX X X XXX XXX XXX XXX
MEXAHUYECKOE MPUCOEANHEHUE
G 1/2" DIN 3852 100
G 1/2" EN 837-1/-3 (MaHOMeTpHYeckas) 200
G 1/4" DIN 3852 300
G 1/4" EN 837-1/-3 (MaHOMeTpuyeckas) 400
M20x1,5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1,5 EN 837-1/-3 (MaHomeTpuyeckas) 800
M12x1,5 DIN 3852 C00
G 1/2", OTKpbITbIN NOPT HOO0
1/2" NPT (K 1/2" no IOCT 6111-52) NOO
1/4" NPT (K 1/4" no F'OCT 6111-52) N40
G 1/2" DIN 3852, oTkpbiTast MembpaHa (-0,3 6ap < P, < 40 6ap) FOO

M20x1,5 DIN 3852, oTkpbITas MeMbpaHa
(-0,3 6ap < P, < 40 6ap)
G 1/2" DIN 3852, oTkpbiTas MeMbpaHa- cBapka (Tonbko ¢ FFKM) GO0
0,16 < P, < 40 6ap
apyroe (ykasaTb npu 3akase) 999
YMNJOTHEHWE
BuToH (FKM)
ButoH (Parker) (ncnonHexune 022)
be3 ynnoTHeHui - cBapka (Tonbko ansg EN 837-1/-3)
(ncnonHenne 022) 0,16 < P, < 40 6ap
EPDM
FFKM
apyroe (ykasaTb npu 3akase)
NCNOJTHEHVE
CraHpapTHoe (aaanTvpoBaH K akcrnyaTauuy B PO) 00R
TemnepaTypHas koMmneHcaums -20...+50 °C 006
TemnepaTypHas komneHcaums -40...4+60 °C (Tonbko koa F nnm 022
cBapHasi Bepcus ! )
apyroe (ykasaTb npu 3akase) 999

FO4

O NW N T =

Mpumep
DMP 331-110-6001-1-3-100-500-F-022

000 "BA CeHcopc PYC"

117105, r. Mocksa, Bapliasckoe wocce, a. 37 A
Ten.: (495) 380-16-83  dakc: (495) 380-16-81
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=1
http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=1

